

RAZÓN SOCIAL	SOCIEDAD INMOBILIARIA FAMANPRI S.A.		
DIRECCIÓN	CCIÓN AV.FRANCISCO DE ORELLANA Y AV.JUAN TANCA MARENGO No. PISO 7 BARRIO: OFIC		
EXPEDIENTE	101452		
RUC	0992136855001		
AÑO 2015			
FORMULARIO	SCV.NIIF.101452.2015.1		

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2015**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0915240006	ANGEL GARCIA CAMILO ALBERTO	COLOMBIA	200.0000
0923188940	ANGEL PRIETO ALEJANDRA MARIA	ECUADOR	120.0000
0920442985	ANGEL PRIETO ANDREA MARIA	ECUADOR	120.0000
0703334896	ANGEL PRIETO ESTEBAN	ECUADOR	120.0000
0703052852	ANGEL PRIETO JUAN CAMILO	ECUADOR	120.0000
0918237140	ANGEL PRIETO PEDRO MANUEL	ECUADOR	120.0000
0701786618	PRIETO BARRIGA ALBA ELENA	ECUADOR	200.0000